

Souhlas se zpracováním osobních údajů – odběr newsletteru

Zaškrtnutím políčka udělujete společnosti everGO s.r.o., zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, v oddíle C, vložka 321365, sídlem: Kaprova 42/14, Staré Město, 110 00 Praha 1, identifikační číslo: 085 94 678, která zpracovává osobní údaje coby správce, svůj výslovný souhlas se zpracováním osobních údajů pomocí manuálních a automatizovaných prostředků, a to pro marketingové účely spočívající zejména v nabízení produktů společnosti everGO s.r.o. či jejich obchodních partnerů, jakož i pro účely zasílání obchodních sdělení prostřednictvím elektronických prostředků dle zákona č. 480/2004 Sb., o některých službách informační společnosti, v platném znění.

Toto zpracování osobních údajů probíhá v rozsahu Vaší emailové adresy a cookies. 

Osobní údaje na základě tohoto souhlasu budeme zpracovávat po dobu deseti let. Před uplynutím této doby vás budeme kontaktovat s žádostí o její prodloužení. Pokud s tímto nebudete souhlasit, osobní údaje zpracovávané o vaší osobě po uplynutí doby vymažeme. Osobní údaje budou rovněž vymazány tehdy, dojde-li z vaší strany k odvolání tohoto souhlasu. Výmaz se však nikdy netýká těch osobních údajů, které zpracováváme na základě jiného důvodu než na základě tohoto souhlasu.

Udělení tohoto souhlasu je z vaší strany zcela dobrovolné, jeho neudělení není spojeno s pro vás jakýmikoli nepříznivými důsledky. Tento souhlas je možné kdykoli bez jakýchkoli obtíží a sankcí odvolat, a to zasláním jednoduchého emailu na adresu info@evergo.cz.

Poskytnete-li společnosti everGO s.r.o. tento souhlas, společnost everGO s.r.o. bude oprávněna vaše osobní údaje předávat dalším subjektům. Zejména se jedná obchodní partnery společnosti everGO s.r.o., jejichž produkty společnost nabízí. Společnost everGO s.r.o. vždy dbá na to, aby subjekt, jemuž budou vaše osobní údaje předány, dodržoval vysoký standard jejich ochrany.

V souvislosti se zpracováním na základě tohoto souhlasu máte vedle výše uvedeného práva kdykoli tento souhlas odvolat také:
· právo na přístup k osobním údajům, přičemž na základě tohoto práva máte právo na informaci, zdali jsou vaše osobní údaje zpracovávány, a v případě, že tomu tak je, právo na informace související s tímto zpravováním,
· právo na opravu, na základě něhož můžete žádat opravení nepřesností v osobních údajích zpracovávaných provozovatelem,
· právo na výmaz („právo být zapomenut“), na základě něhož můžete za splnění podmínek žádat výmaz jakéhokoli či všech osobních údajů o vás zpracovávaných,
· právo na omezení zpracování, na základě něhož můžete za splnění podmínek žádat omezení zpracování osobních údajů o něm,
· právo na přenositelnost údajů, na základě něhož můžete osobní údaje, které o vás společnost everGO s.r.o. zpracovává,
· právo kdykoliv vznést námitku proti zpracování osobních údajů ve formě profilování.

Veškeré výše uvedené práva lze uplatnit prostřednictvím elektronické pošty (e-mailu) odeslané na adresu info@evergo.cz. Na tuto adresu se lze obrátit rovněž v souvislosti s žádostí o další doplňující informace týkající se výše uvedených práv. 

Kdykoli se také můžete v souvislosti se zpracováním vašich osobních údajů obrátit se stížností na dozorový úřad, jimž je Úřad pro ochranu osobních údajů, Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7.

Bližší informace o podmínkách ochrany osobních údajů naleznete v sekci Podmínky ochrany osobních údajů na našem webu evergo.cz. 


